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Losungen zu Quadratische Gleichungen IV - VI
. L={f (—V/10£3)}

- L={3:3}

L = {2k; -5k}

L={-1-0£v2)

. L={3 (—a=£+Va?—4b)}, falls a® > 4b; genau eine Lésung fiir a® = 4b

To=2V2;p=—V2
s9=1—-+2; c=—-1
(a) 22 —2—-1=0(b) 22+92-90=0

4a? —8x+1= (20 —2—3) - (22 —2++3)
L ={-3;2}

(a) 22 =5++v2;q=23
(b) = —2v2;q=—4
(c) g =—5++10;p=10

x2:9;b=—7%

To=T7—V2;c=47

Ty =1-+2

1 = —0,25; 9 = —0,5; r =2

m = 9; am einfachsten mit Vieta

(a) 22 — 52 — 6 =0 (b) xz2 =5;23=15;¢=75

r1 = 2,8; x9 = 4; Fehlender Koeffizient: 34

Man beachte, daf3 der fehlende Koeffizient sinnvollerweise eine positive Zahl darstellt!

(a): x1+wx2=—a; x1-2w2=">

(b): 2?+% - z4+3=0
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